



Сексуальная аномалия. О чем громко говорить стесняемся

Как стремительно меняется наша жизнь! Лет 30 назад громогласно, на весь мир, заявлялось, что секса у нас, в СССР, нет. Сегодня дорвались до запретного плода, перешли все мыслимые границы, выворачивая наизнанку самое сокровенное. Потеря нравственных ориентиров, бесстыдство, половая распущенность дали свои всходы...

Ещё не болезнь, но...

У Гали с папой Ринатом (имена и фамилии фигурантов изменены) была общая тайна – одна на двоих. Девочка соблюдала все выставленные ей условия – маме ни-ни, за это папа обещал купить ребенку куклу и телефон. А еще девочка боялась Рината, она знала, что он ей не родной отец, удочерил, когда женился на маме. Бить не бил, но полюбить как свою не мог, может, не дозрел – разница-то была всего 16 лет, а девочка его раздражала – то громко топнула, то крикнула. В общем, Галя затихала, замыкалась рядом с маминым мужем. А последнее время, перед тем как тайна мужчины и ребенка перестала быть таковой, второклассница первым делом, приходя из школы, спрашивала у мамы: «Папа дома?» Если его не было, выдыхала с облегчением: «Слава богу!»

Эта деталь бросилась в глаза Алевтине, матери девочки, но объяснение она находила одно: ну никак не складываются взаимоотношения у близких ей людей. Хотя вот ведь, по словам Гали, папа обещал на грядущее десятилетие подарить ей велосипед и большую куклу. Подарками муж дочь редко баловал, так что сказанному женщина значение особого не придала: ну, пообещал, а может, и подарит наконец-то.

В общем, сердце матери беду не почувствовало. Неладное в отношениях 25-летнего мужчины и его неродной дочери заметила теща, проживающая в одной квартире с семьей Гариповых. Зять зачем-то водил внучку поздно вечером в сарай, клал с собой в кровать, когда Алевтина работала в ночную смену, и нервничал, если теща ночью вставала и выходила из своей комнаты. Своими подозрениями женщина поделилась с соседкой, и теперь уже они вместе наблюдали за поведением Ринаты и Гали, но боялись ошибиться и поэтому пока ничего не говорили Алевтине. Подходящий момент наступил, когда супруги поскандалили в очередной раз. Причины для ссор были: у мужа как-то не задавалось с работой. Добытчиком являлась



жена, муж – на хозяйстве. А хотелось быть главой семьи – не «подкаблучником», как его называли родственники. Ну так шел бы и пахал! Нет, предпочитал сидеть дома, пиво попивать.

Повод нашелся, Гариповы разругались, жена с тещей и ребенком ушли к соседке. Там, при перемывании косточек Ринату, женщины и рассказали Алевтине о своих наблюдениях и предположениях. Та поговорила с дочкой, и Галя призналась, что папа к ней приставал, снимал с нее трусики, ну и – как же помягче сказать – предлагал поиграть в игру «закрой глаза – открой рот».

В супружеских отношениях, в которых жена не отказывала, молодой муж обходился без сексуальных фантазий. Алевтине в страшном сне не могло привидеться, что он способен такое сотворить с ее ребенком!

- Было? – спросила Алевтина Рината.

Тот ничего не ответил, молча собрал вещи и ушел из дома.

Женщина приняла единственно верное решение – обратилась с заявлением в правоохранительные органы. Спустя короткое время Р. Гарипов уже общался с сотрудниками уголовного розыска в отделении полиции. Разумеется, сначала он все отрицал. После того как ему разъяснили, какой срок грозит за преступление насильственного характера в отношении малолетней и какие есть смягчающие обстоятельства, молодой человек предпочел дать явку с повинной. И с этого момента он стал существовать в ограниченном пространстве, рассказывая о своем житье-бытье следователю, экспертам...

По заключению психиатрической судебной экспертизы, молодой человек признан вполне себе здоровым, расстройством сексуального характера в форме педофилии не страдает. Просто половая распушенность, инфантилизм, обострение инстинктов на фоне приема алкоголя? Уголовный кодекс сейчас проводит хорошую корректировку подобной разнузданности. Другой вопрос: чем девочке все это отзовется?

Азер Садыгов, старший следователь СО по г. Калуге СКР:

- На следствии обвиняемый сознался в совершении лишь одного преступного эпизода. Однако следствием и судом установлено, что в сентябре-октябре прошлого года отчим четырежды совершил насильственные действия сексуального характера в отношении своей падчерицы, находящейся в силу малолетнего возраста в беспомощном состоянии. Девочка боялась мужчину, она не понимала сути совершаемых с ней действий, поэтому не оказывала сопротивления и, помня запрет отца рассказывать что-либо матери, молчала до поры до времени. Склонности к фантазированию эксперты у потерпевшей не обнаружили.



Вряд ли можно сказать, что все кошмары для потерпевшей стороны уже позади. Как поведет себя детская психика в дальнейшем, что останется в воспоминаниях и как отразится пережитое в будущем, во взрослой жизни Гали, не беремся прогнозировать. А вот в судьбе ее обидчика есть определенная ясность: Ринат Гарипов по приговору суда за сексуальное насилие над падчерицей (ч. 4 ст.132 УК РФ) проведет 15 лет в колонии строгого режима, в качестве возмещения морального вреда он должен выплатить потерпевшей стороне 500 тысяч рублей.

Эпидемия или совпадения?

Преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних, преданные гласности за последние несколько недель региональным управлением СКР, не могут не шокировать. Напомним о них.

12-летняя девочка завела переписку в социальной сети с мужчиной, который пересылал ей фото и видео порнографического содержания, в том числе и со своим участием. А потом злоумышленник назначил ребенку встречу, в ходе которой надругался над ней. Педофила задержали в столице, где он жил. Сейчас-то он на период следствия переселился в СИЗО, его проверяют на причастность к аналогичным преступлениям.

Другой любитель тел малолетних уже определен на 18 лет строгого режима. На счету 49-летнего жителя Обнинска 64 (!) мерзопакостных, преступных эпизода в отношении 12 детей в возрасте от 9 до 13 лет нашей, Московской и Саратовской областей. Этот извращенец также вел интернет-переписку с девочками от имени несовершеннолетних парня и девушки, отправлял интимные фотографии, а затем путем обмана, уговоров и угроз требовал от детей прислать свои изображения в обнаженном виде.

И это не все. Злодей, страдающий нарушениями сексуального предпочтения в виде педофилии (это установила психиатрическая экспертиза), склонял потерпевших к личным встречам, которые происходили, как правило, в его машине, насиловал их и совершал иные действия сексуального характера.

Дети постарше также становятся жертвами насильников.

В Калуге 22 марта утром 45-летний мужчина предложил подвести 16-летнюю девушку. Она опасности для себя не почувствовала, поскольку это был знакомый ее родителей. Однако тот, воспользовавшись ситуацией и угрожая ножом, совершил в отношении несовершеннолетней насильственные действия сексуального характера.

Буквально на следующий день в областном центре нападению другого насильника подверглась



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

еще одна 16-летняя девушка. 37-летний подозреваемый, который освободился менее года назад, а отбывал срок за изнасилование, напал на потерпевшую, пришедшую в квартиру для уборки. Злоумышленник выждал момент, накинул на шею девушки удавку и изнасиловал.

Оба насильника задержаны.

Людмила СТАЦЕНКО

Опубликовано в газете "Весть" от 20.04.2018 и на сайте <http://www.vest-news.ru/article/112558>

30 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1221320>